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COMUNICADO OFICIAL Nº. 284 ÉPOCA 
2021/2022 

 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 
que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 16 de março de 2022, deliberou: 
 
 
a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 
 
b) Retificação C. Oficial nº264-21/22 – Reunião de 23.02.2022: 

 
Onde se lê: 

 
 
Deve ler-se: 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 17 de março de 2022            
           
 

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO 



1110.00.009.0 CD Estarreja v FC Cesarense (13-03-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
265   CD ESTARREJA

TA 11113501 RUI MIGUEL PINHO VALENTE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Entrar no terreno de jogo a protestar decisões de arbitragem de braços abertos dizendo, " é cartão pah tu não vês as 
faltas, vermelho".

TA 11113501 RUI MIGUEL PINHO VALENTE EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

485   FC CESARENSE

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do massagista.

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1110.00.010.0 SC Paivense v Sc Beira-Mar (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1088   SC PAIVENSE

J 918555 RUBEN CAMPOS VALE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Atingiu o adversário de forma excessiva com a sola da bota

1110.02.009.0 Ad Ovarense Fut. v SC Esmoriz (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 100.00 MULTA 14-03-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de cinco atleta.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.02.010.0 Canedo FC v A.C. Cucujães (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
132   A.C. CUCUJÃES

J 782965 JONATHAN SILVA OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após ter sido advertido continuou a rir com ar de gozo, proferindo as seguintes palavras: "você assim não vai a lado 
nenhum", referindo de seguida que era para mim que estava a falar.

DEL 12096432 JOSE CARLOS RESENDE 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Recebeu uma 2ª advertência por se ter virado para o meu AA1 e em forma de gozo lhe ter batido palmas dizendo: 
"muito bem bom amarelo, bom amarelo", e inclusive em tom de ironia fez uma vénia na altura da 1ª advertência.
Após ter sido expulso entrou no terreno de jogo caminhando na minha direção vindo também o outro senhor delegado 
atrás tentado agarrar o seu braço, na altura que chegou junto de mim aproximando a cabeça disse: "és um ladrão, 
ladrão" caminhou mais um pouco e com a mão direita fez um gesto rotação e disse: "roubaste-me", continuando a 
caminhar disse consecutivamente: "ladrão, és um ladrão roubaste-me duas vezes", apontando com o indicador na 
minha direção.
Após ter saído do terreno de jogo foi para trás de uma vedação e continuou a dizer :"ladrão, és um ladrão".

DEL 12096432 JOSE CARLOS RESENDE 
ALMEIDA

EUR 25.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

1110.02.011.0 ARC S. Vicente Pereira v CD Paços Brandão (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 848461 PEDRO DANIEL GOMES 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar jogador adversário de forma negligente

1110.02.012.0 Juv. Desp. Carregosense v Fiães SC (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

J 727923 ANTONIO CARLOS GUEDES 
PINHEIRO MELO

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
o referido jogador depois ter sido advertido disse em voz alta para os colegas de equipa as seguintes palavras "deixem 
la ele  és dos verdes, deixem lá!"
Após o apito final e já á entrada dos balneários, o mesmo jogador estava á espera  da equipa de arbitragem, e de forma 
insultuosa e agressiva proferiu as seguintes palavras " és sempre a mesma merda, vai festejar com eles, vai!, não vales 
merda nenhuma, podes escrever isto tudo! quero que tu te fodas." No momento que proferia as palavras, o jogador 
estava  a tentar  de forma agressiva ir ao encontro do arbitro , tendo sido necessário os colegas de equipa agarra-lo,  
enquanto o mesmo tentava soltar-se dos colegas, inclusive dando murros e pontapés nas portas dos balneários.

465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1110.03.010.0 AA Avanca v Liga Amigos Aguada Cima (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.
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1110.03.011.0 FC Pampilhosa v SC Alba (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
522   FC PAMPILHOSA

J 934890 CARLOS JORGE GOMES LIMA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Do banco de suplentes do o jogador proferiu as seguintes afirmações: "Isto é uma brincadeira, andam a gozar com a 
nossa semana de trabalho".

1110.03.012.0 Sc Bustelo v SC Vista Alegre (13-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1049   SC BUSTELO

J 892678 CARLOS CORREIA SA CAMPOS 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Preferir as seguintes palavras dirigidas a mim mesmo: "Vai para a puta que te pariu!"

1111.02.088.0 Lusitânia Lourosa FC "B" v ADE Rui Dolores (13-03-2022 15:00) » C.D. I Divisão
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1011013 RUI FILIPE PINTO BARROS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
manifestar desacordo com o árbitro, dizendo: "isto é uma brincadeira do caralho"

1111.02.090.0 UD Mansores v ACRD Mosteirô (13-03-2022 15:00) » C.D. I Divisão
5259   UD MANSORES

C 5259 UNIAO DESPORTIVA 
MANSORES

EUR 30.00 MULTA 14-03-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1111.03.086.0 FC Pinheirense Aveiro v CR Antes (13-03-2022 15:00) » C.D. I Divisão
201   CR ANTES

J 727594 JOAO PEDRO NAZARE 
GONCALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Jogou a bola com o braço cortando ataque prometedor

1111.03.087.0 GD Mealhada v Ud Bustos (13-03-2022 15:00) » C.D. I Divisão
1130   UD BUSTOS

J 1255329 MARIO SERGIO DA SILVA 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Iniciou um conflito dando uma chapada na cabeça do adversário de forma negligente. 
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1111.03.089.0 GD São Roque Aveiro v ADC Ponte Vagos (13-03-2022 15:00) » C.D. I Divisão
746   GD SÃO ROQUE AVEIRO

J 979024 VASCO MATOS GONCALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Responder a agressão dando um murro no adversário 

5688   ADC PONTE VAGOS

J 943205 RUI PEDRO AMORIM BASTOS 
NEVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Dar um pontapé no adversário com força excessiva 

1111.03.090.0 AD Valonguense v CDC Macieira Cambra (13-03-2022 15:00) » C.D. I Divisão
2306   CDC MACIEIRA CAMBRA

DEL 12582307 PEDRO HENRIQUE SILVA 
TAVARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor delegado, Pedro Tavares, foi expulso por manter um comportamento irresponsável, saindo da área técnica e 
indo em direção ao meu AA proferindo as seguintes palavras: foda-se lá mais esta merda”, atirando uma caneta contra 
a parede em forma de protesto.

DEL 12582307 PEDRO HENRIQUE SILVA 
TAVARES

EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

J 922648 TIAGO JORGE LEITE SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.2

Cartão vermelho
Morder ou cuspir sobre alguém
O jogador foi expulso por cuspir adeptos da equipa adversária, devidamente identificados com cachecóis. 

1112.02.104.0 AD Sanjoanense v UD Fermedo (13-03-2022 15:00) » CD II Divisão
91   AD SANJOANENSE

O 11220144 FIRMINO LUIS PEREIRA 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Elemento identificado afeto ao clube A, Firmino Luís Pereira Almeida CC nº11220144, esteve nas bancadas sempre em 
contestação da equipa de arbitragem proferindo nomeadamente as seguintes expressões "Isto é penalti, ide para a puta 
que vos pariu."; "Não valeis merda nenhuma". 

O 11220144 FIRMINO LUIS PEREIRA 
ALMEIDA

EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

1112.02.105.0 Real Cl. Nogueirense v CRC Rocas Vouga (12-03-2022 15:00) » CD II Divisão
904   REAL CL. NOGUEIRENSE

J 956128 JOAO PEDRO VAZ REBELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
amula uma clara oportunidade golo

1939   CRC ROCAS VOUGA

DEL 15619616 MARCELO TAVARES DIAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
No final do jogo provoca a equipa adversaria dizendo " puta é a tua mãe" etc

DEL 15619616 MARCELO TAVARES DIAS EUR 20.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1
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1112.03.104.0 ADC Sosense v ADC Vila Nova Monsarros (13-03-2022 15:00) » CD II Divisão
63   ADC SOSENSE

T 5406656 ANTONIO MANUEL MOREIRA 
SILVA VIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Manifestar de forma continua discordância pelas decisões da equipa de arbitragem. Por este mesmo motivo já havia 
sido advertido verbalmente pelo AA1 durante o 1º tempo de jogo para que não persistisse naquele comportamento  

T 5406656 ANTONIO MANUEL MOREIRA 
SILVA VIDA

EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

1112.03.105.0 GD Calvão "B" v Anadia FC- Futebol SAD "B" (12-03-2022 18:00) » CD II Divisão
322   ANADIA FC- FUTEBOL SAD

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

EUR 50.00 MULTA 13-03-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

J 1010449 MAURICIO LOURENCO SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar um adversário anulando um ataque prometedor. 

1112.03.107.0 UD Mourisquense "B" v SC Carqueijo (12-03-2022 15:30) » CD II Divisão
2379   UD MOURISQUENSE

T 14684591 CLAUDIO JOSE NUNES SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por protestar constantemente decisões da equipa de arbitragem, não tendo um comportamento responsável no seu 
banco técnico, após exibição do cartão amarelo ao jogador adversário Nº 23, o Sr. Treinador, profere as seguintes 
palavras: "... O que é isto? Já lá foi a mesma merda"

T 14684591 CLAUDIO JOSE NUNES SANTOS EUR 20.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1

1114.01.224.0 FC Vaguense v Recreio Desp. Águeda (12-03-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

T 9533189 CARMINDO EUGENIO JESUS 
DIAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após a equipa adversária ter feito golo, o treinador disse-me: "Vai-te foder pá! Vai pró caralho! " 
Ao intervalo, já na bancada, voltou com a toada de insultos: "Vais-me dizer porque me expulsaste! Vai pró caralho! Não 
mereces o meu respeito!"

T 9533189 CARMINDO EUGENIO JESUS 
DIAS

EUR 20.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1

C 913 RECREIO DESPORTIVO 
ÁGUEDA

EUR 50.00 MULTA 13-03-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.
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1115.02.143.0 GD Milheiroense v A.C. Cucujães (12-03-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
682   GD MILHEIROENSE

J 1047381 MATEUS COSTA NUNES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Agredir um jogador adversário com um pontapé nas pernas

132   A.C. CUCUJÃES

J 1333246 MARCO FILIPE PINTO VENTURA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Considerei expulso o jogador com vermelho direto porque este, após ser expulso por reincidir em comportamento 
antidesportivo, se dirigiu a mim dizendo: "vai-te mas é foder, vai para a puta que te pariu"

1115.02.144.0 AD Valecambrense v CDC Macieira Cambra (12-03-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
98   AD VALECAMBRENSE

J 1070875 BRUNO MIGUEL MOTA ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador realizou uma falta grosseira , fora da área de penalti, impedindo uma clara oportunidade de golo.

1115.02.145.0 F.C. Cortegaça v GD São Roque Aveiro (12-03-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
746   GD SÃO ROQUE AVEIRO

DEL 14286773 ANDRE FILIPE FERNANDES 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Reincidir, de forma reiteirada, na manifestação de desacordo relativamente às decisões da equipa de arbitragem, ao 
emitir constantemente opinião sobre cada lance.

DEL 14286773 ANDRE FILIPE FERNANDES 
PEREIRA

EUR 30.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1

1115.02.146.0 ARC S. Vicente Pereira v Ad Ovarense Fut. (12-03-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1047413 RENATO FILIPE DAURTE 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por rasteirar um jogador adversário anulando uma clara oportunidade de golo.

1115.03.123.0 CD Estarreja v ARC Freg. Oliveirinha (12-03-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
265   CD ESTARREJA

J 1053162 MARIO MANUEL RUELA 
VALENTE

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Contestou decisão minha ao sair do banco de suplentes gesticulando os braços e dizendo "filho da puta"
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1115.03.125.0 ADC Ponte Vagos v SM Murtoense (12-03-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
2392   SM MURTOENSE

J 1133681 JOAO PAULO SANTOS 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
entrada negligente

1116.01.199.0 AD Sanjoanense v Fiães SC (13-03-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
465   FIÃES SC

T 13549477 DIOGO MIGUEL MONTEIRO DA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Quando me dirigia ao banco dos elementos técnicos para pedir calma ao Sr. Treinador o mesmo proferiu as seguintes 
palavras "já vi ao que vieste"

T 13549477 DIOGO MIGUEL MONTEIRO DA 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

91   AD SANJOANENSE

C 91 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANJOANENSE

EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - Falta de água quente.

1116.01.200.0 F.C. Cortegaça v FC Cesarense (13-03-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
485   FC CESARENSE

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Fisioterapeuta.

487   F.C. CORTEGAÇA

C 487 FUTEBOL CLUBE CORTEGAÇA EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

C 487 FUTEBOL CLUBE CORTEGAÇA EUR 25.00 MULTA 14-03-2022 Artº100.1

Atraso de 5 minutos no início do jogo.

1116.01.204.0 AA Avanca v Lusitânia Lourosa FC "B" (13-03-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1120347 DINIS RODRIGUES FERREIRA  SEM CASTIGO 14-03-2022

1117.04.119.0 ADC Lobão v ADE Rui Dolores "B" (13-03-2022 10:00) » CD Sub/17 II Divisão
1549   ADC LOBÃO

J 1143378 SIMAO ANTONIO FERREIRA 
SILVA MOTA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final , o jogador dirigiu-se a equipa de arbitragem e proferiu as seguintes palavras " Conseguiram aquilo 
que queriam", após as expulsão o jogador em questão ainda profere as seguintes palavras" agora posso dizer o que 
quiser, isto é uma vergonha, fodasse"
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1117.06.115.0 Sc Beira-Mar "B" v AD Taboeira "B" (13-03-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
2282   AD TABOEIRA

J 1105979 GABRIEL MIGUEL AIRES LOPES 
SILVA FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Ataque Prometedor

1117.06.118.0 Oliveira Bairro SC "B" v Cl. Estrela Azul (12-03-2022 16:15) » CD Sub/17 II Divisão
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1315929 TELMO CARDOSO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)

1117.07.099.0 Recreio Desp. Águeda "B" v AC Famalicão (13-03-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
133   AC FAMALICÃO

J 1254913 EDUARDO PEREIRA ABRANTES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Contestou uma decisão do AA1 dizendo "ele agarrou-me filho da puta"

T 11773477 JORGE EDGAR ALMEIDA 
VERDADE

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Contestando uma decisão do AA2 gesticulando os braços disse "estás a brincar com o esforço dos miúdos, é uma 
palhaçada, filho da puta

T 11773477 JORGE EDGAR ALMEIDA 
VERDADE

EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

1117.07.101.0 GD Mealhada v GD Calvão (12-03-2022 15:30) » CD Sub/17 II Divisão
680   GD MEALHADA

J 1085943 ANDRE ROCHA MOREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº139.1

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
quando estava a dizer ao jogador que as bocas terminaram e não falava mais baixou se e disseme o seguinte;Ai 
fodasse!! Motivo pelo qual levou 2advertencia ,seguida de expulsão

1117.07.102.0 Liga Amigos Aguada Cima v UD Mourisquense (13-03-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1044576 HUGO MIGUEL DIAS 
GONCALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador que se encontrava no chão, levantou-se de forma exaltada e foi direto ao adversário onde o agarrou com os 
2 braços pelo pescoço , tentando-o agredir

DEL 13205987 NUNO MIGUEL SANTOS LEMOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Na sequência da confusão onde o seu jogador foi  expulso, o Sr delegado entrou dentro do terreno de jogo e quando já 
ia a sair, indignado com a expulsão do seu atleta  proferiu para mim as seguintes palavras “isto contra a LAAC é 
sempre a mesma merda”

DEL 13205987 NUNO MIGUEL SANTOS LEMOS EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1
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1118.01.160.0 A.C. Cucujães v Sc Beira-Mar (09-03-2022 20:00) » CD Sub/15 I Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

C 132 ATLETICO CLUBE CUCUJAES EUR 20.00 MULTA 10-03-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Massagista.

1118.01.199.0 Oliveira Bairro SC v SC Paivense (13-03-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
1088   SC PAIVENSE

C 1088 SPORTING CLUBE PAIVENSE EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 1163417 TOMAS MOREIRA CUNHA LEITE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador dirigiu-se a um jogador adversário, fazendo uso de palavras injuriosas, grosseiras e ofensivas, tendo 
proferido as seguintes palavras: "Levanta-te oh filho da puta!"

1118.01.202.0 CD Estarreja v AD Sanjoanense (13-03-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
91   AD SANJOANENSE

J 1082906 GABRIEL SANTOS SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
depois de um lance na área adversaria em forma de protesto  disse me vai pro caralho 

1118.01.205.0 CD Arrifanense v AD Freg. Anta (13-03-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
245   CD ARRIFANENSE

J 1167048 MARTIM LEMOS FERREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Rasteirar adversário fora da área de penalti  anulando clara oportunidade  de golo.

1119.04.101.0 CF U. Lamas Formação v AAC Marfoot Silvalde (09-03-2022 19:30) » CD Sub/15 II Divisão
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

T 14531153 MIGUEL CRUZ SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O treinador da equipa visitada, depois de assinalado um pontapé de pénalti a favor da equipa visitante, saiu da área 
técnica e entrou no terreno de jogo para ir ter com o arbitro assistente.

T 14531153 MIGUEL CRUZ SANTOS EUR 20.00 MULTA 10-03-2022 Artº120.1

5769   AAC MARFOOT SILVALDE

J 1189616 TOMAS SILVA MARQUES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigiu-se a um adversário dizendo, "Está calado, Filho da Puta"
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1119.05.138.0 GD Fajões v AD Sanjoanense "B" (13-03-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
645   GD FAJÕES

J 1129137 AFONSO PROENCA CORREIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
GR da equipa A fora da area de penalti impede uma COG cortando a bola com a mão.
Já depois da expulsão tem uma reação ostenciva criticando a equipa de arbitragem. " VERMELHO? NÓS SOMOS 
CRIANÇAS TAMOS A APRENDER NÃO É PARA VERMELHO. RANHOSO"

C 645 GRUPO DESPORTIVO FAJOES EUR 25.00 MULTA 14-03-2022 Artº101.1 a)

Comportamento incorrecto do público.

C 645 GRUPO DESPORTIVO FAJOES EUR 50.00 MULTA 14-03-2022 Artº184.1

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

J 1339829 JORGE MANUEL MARTINS 
MANUEL

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Á saída da equipa de arbitragem para a sua viatura, encontrava se o atleta da equipa A junto com um adepto que 
confronta a equipa de arbitragem num tom insultuoso e agressivo, na tentativa de perceber o porque o mesmo adepto 
diz ao jogador para dizer o que supostamente a equipa de arbitragem tinha lhe dito para causar tal revolta, os o jogador 
diz " O SENHOR DISSE QUE ME DAVA AMARELO E AINDA ME DAVA NO FOCINHO".
O ato de difamação feita pelo jogador que causou odio perante um adepto poderia muito bem ter causado atos maiores 
por algo que nunca foi dito por nenhum dos elementos da equipa de arbitragem que apenas avisaram o jogador quando 
durante o jogo o mesmo diz " SE ELE NÃO MARCA FALTA TAMBEM VOU LHE DAR UMA PUTA NAS PERNAS 
ASEGUIR" num jogo que se encontrava calmo ate ao momento o jogador foi avisado que apartir daquele momento se 
ele fize-se falta poderia ser considerado um ato prepositado e violento e que poderia ser expulso, foi o unico aviso feito 
pela equipa de arbitragem que durante o jogo que fez esse unico aviso, durante o jogo todo, para com o Jogador 
numero 6 da equipa A, pois todo o resto do jogo foi respeitado por todos os intervenientes.

1119.06.116.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha v UD Mourisquense (12-03-2022 15:00) » CD Sub/15 II Divisão
2379   UD MOURISQUENSE

J 1164630 JOAO PEDRO OLIVEIRA MATOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº145.3

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Anular um AP jogando a bola com a mão.

1119.06.117.0 N.E.G.E. v SC Vista Alegre (13-03-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
1117   SC VISTA ALEGRE

J 1328286 JOÃO SILVA FERREIRA DA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
falta sobre atacante, comprometendo ataque prometedor. 

1119.07.134.0 Liga Amigos Aguada Cima v ADC Ponte Vagos (13-03-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1092924 RUBEN MANUEL GERARDO 
BARBOSA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Jogador expulso por entrar com os pitons sobre a perna do  jogador adversário,  sem este já não ter a  bola em seu 
poder. 
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1119.07.136.0 AD Bairradafut v SC Fermentelos (13-03-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
5738   AD BAIRRADAFUT

T 11751191 NUNO MIGUEL HENRIQUES 
SIMOES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ter sido advertido o senhor treinador manteve a sua atitude de protestos, tendo dito em voz alta gesticulando , `` é 
amarelo tens que mostrar é igual ao do Benfica´´. Mantendo o seu comportamento de protestos o senhor treinador foi 
expulso. 
Após a expulsão e já fora do terreno de jogo o senhor treinador manteve os protestos tendo  falado varias vezes para 
dentro do terreno de jogo mostrando o seu dessagrado, tendo dito ´´ és muito fraco, és inseguro.´´ 

T 11751191 NUNO MIGUEL HENRIQUES 
SIMOES

EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

1119.07.140.0 Oliveira Bairro SC "B" v GD Águas Boas (13-03-2022 09:00) » CD Sub/15 II Divisão
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1196443 BERNARDO NEVES TEIXEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após eu assinalar uma infração o jogador proferiu as seguintes palavras e gesticulou abanando a cabeça em ato de 
discordância : "Isto assim é uma vergonha".

1124.07.018.0 Recreio Desp. Águeda v JA Rio Meão (12-03-2022 15:00) » CD Sub/14
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1168356 DUARTE COSTA OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Colocou-se à frente da bola não deixando o adversário marcar o livre. Após ter visto o vermelho proferiu as seguintes 
palavras: "vai-te foder".

J 1231772 JASON MATIAS DOS SANTOS 
BARROS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após sofrer uma falta, levantou-se e empurrou o adversário de forma violenta. 

1124.08.017.0 Sc S. João Ver v Severfintas (12-03-2022 15:00) » CD Sub/14
1106   SC S. JOÃO VER

DEL 10513342 SERGIO PAULO PEREIRA ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Não manter um comportamento responsável, dirigindo-se a um jogador adversário, proferindo as seguintes palavras: "Ó 
jogador és um grande palhaço, o teu lugar é no circo"

DEL 10513342 SERGIO PAULO PEREIRA ALVES EUR 20.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1

1815.60.002.0 CD Paços Brandão v Florgrade FC (12-03-2022 15:00) » Taça Distrito Sub/22
287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 987141 LUIS FILIPE SANTOS SILVA  3 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador depois da sua equipa ter sofrido um golo na sequência de um pontapé livre direto, dirigiu-se a mim bastante 
exaltado e em tom ameaçador nos seguintes termos e cito, “ O que é esta merda? Tas a brincar com isto?! Esta merda 
é uma palhaçada caralho!” Depois de receber ordem de expulsão dirigiu-se ao meu AA2 nos seguintes termos e cito, “ 
Vocês são uns filhos da puta! Por causa destas merdas é que não saiem da distrital! Vão para a puta que vos pariu!”
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1815.60.004.0 GDR Soutelo v GD Mealhada (12-03-2022 15:30) » Taça Distrito Sub/22
4057   GDR SOUTELO

J 963040 EDUARDO JOSE BASTOS 
FLORINDO DIAS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
agrediu o adversário pontapeando-o  na barriga

O Conselho de Disciplina
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1210.84.015.0 AMAR v FC Cesarense (09-03-2022 19:30) » CD Sub/13 Fut/9
6056   AMAR

C 6056 ASSOCIAÇÃO ACADEMICA DE 
MÚSICA E ARTES DE RIO MEÃO

EUR 50.00 MULTA 10-03-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1210.88.022.0 Recreio Desp. Águeda v ARC S. Vicente Pereira (12-03-2022 09:00) » CD Sub/13 Fut/9
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

C 913 RECREIO DESPORTIVO 
ÁGUEDA

EUR 25.00 MULTA 13-03-2022 Artº100.1

Atraso de 4 minutos no início do jogo.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1712.16.024.0 Mosteirô FC v Fiães SC "B" (12-03-2022 09:00) » CD Sub/12
465   FIÃES SC

DEL 11747061 PEDRO NUNO MOREIRA 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O Delegado quando entrou em campo para assistir o jogador da sua equipa, dirigiu-se para mim e disse "Esta merda é 
falta, caralho!", quando estava a ver a condição do jogador dirigiu estas palavras ao mesmo e cito "Estás bem? Anda 
que ele não viu, é um cego de merda!". Despois de ser expulso ainda me dirigiu palavras como, "Porque que me estás 
a expulsar, caralho? Estás a brincar com esta merda! Vai te fuder!".

DEL 11747061 PEDRO NUNO MOREIRA 
GOMES

EUR 30.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1

1712.18.022.0 SC Alba v ADC Ponte Vagos (12-03-2022 10:15) » CD Sub/12
5688   ADC PONTE VAGOS

DEL 11460842 CARLOS MIGUEL MARTINS 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Protestar decisões de arbitragem esbracejando freneticamente e dizendo, "não marcaste um falta a nosso favor, isto foi 
uma vergonha, vergonhoso".

DEL 11460842 CARLOS MIGUEL MARTINS 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1

1722.01.088.0 GD Eixense v A.C. Cucujães (12-03-2022 16:00) » CD Sub/19 Feminino
132   A.C. CUCUJÃES

J 1223073 ANA MIGUEL DURÃES COSTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ver o cartão amarelo a jogadora questionou ostensivamente a equipa de arbitragem, através de palavras e gestos 
excessivos, sendo substituída pelo seu treinador quando já no banco continuou os protestos dizendo “ FODASSE ELE 
TINHA DE MARCAR MAO ANTES CARALHO, ERA MAO ANTES DA FALTA NO FINAL TAMBEM NÃO O 
CUMPRIMENTO FILHO DA PUTA”.

DEL 13223073 TIAGO FILIPE SOARES 
AZEVEDO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ter sido avisado e advertido pela equipa de arbitragem o delegado continuou a sua contestação em vários lances, 
após expulsão da sua atleta voltou a contestes de forma ostensiva gesticulando e proferindo “É SEMPRE A MESMA 
COISA ELA NÃO DISSE NÃO FODASSE, TU VIESTE PARA AQUI, MAS NÃO FAZES É NADA CARALHO” dirigindo 
estas palavras para um dos elementos da equipa de arbitragem. 
Já apos a expulsão o mesmo foi para junto dos adeptos contestar “MARCA A MERDA DA FALTA CARALHO SMEPRE 
CONTRA NOS, ACORDA CARALHO”. Não satisfeito foi atrás do segundo arbitro na tentativa de exercer alguma 
pressão através de insultos e palavras ofensivas e injuriosas, sendo avisado que os mesmos insultos poderiam ser 
escritos em relatório. “MARCA A FALTA SEU FILHO DA PUTA. ESCREVE NA MERDA DO RELATORIO ESCREVE 
ÉS UMA VERGONHA VAI TE FODER CARALHO, PODES ESCREVER.” 

DEL 13223073 TIAGO FILIPE SOARES 
AZEVEDO

EUR 50.00 MULTA 13-03-2022 Artº120.1

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.09.005.0 Lusitânia Lourosa Fc v FC Barcouço (12-03-2022 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
477   FC BARCOUÇO

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 20.00 MULTA 13-03-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1511.10.004.0 ARC Assistência v AD Travasso (12-03-2022 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
1655   AD TRAVASSO

J 992807 NUNO ELEUTERIO FLOR COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ser provocado por 7A respondeu com cabecada

1511.10.006.0 CRC Sanjoanense v FC Arouca (13-03-2022 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4182   CRC SANJOANENSE

J 932271 NATANAEL OLIVEIRA MARTINS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº145.2

Cartão vermelho
Receber uma segunda advertência no decurso do mesmo jogo
O jogador agiu de forma provocatória para o banco adversário, trocando provocações com o n.º 1 da equipa visitante. 
Recebendo assim a 2ª advertência e consequente expulsão da superfície de jogo.
O jogador agiu de forma provocatória para o banco adversário, trocando provocações com o n.º 1 da equipa visitante. 
Recebendo assim a 2ª advertência e consequente expulsão da superfície de jogo.

1511.11.006.0 Clube de Albergaria v AC Luso (12-03-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

C 3074 CLUBE DE ALBERGARIA EUR 20.00 MULTA 13-03-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença do Massagista.

1512.01.107.0 Clube de Albergaria "SUB/21" v Lamas Futsal (13-03-2022 15:30) » CD II Divisão Futsal
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

DEL 7083836 MARIA MARLI DELGADO DE 
MACEDO MARQUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Depois de uma decisão da equipa de arbitragem a delegada aproximou-se da mesa de cronometrista e protestou 
veemente uma decisão, dizendo por varias vezes "isto é uma vergonha" e " o Lamas não precisa disto", ouvindo por 
diversas essas palavras o arbitro expulsou a delegada , por esta denegrir a imagem e a classe que representamos.

DEL 7083836 MARIA MARLI DELGADO DE 
MACEDO MARQUES

EUR 20.00 MULTA 14-03-2022 Artº120.1

1852.65.008.0 Novasemente GD "B" v Arc Assistência (19-02-2022 21:00) » Taça Distrito Aveiro Feminina Futsal
3808   NOVASEMENTE GD

C 3808 NOVASEMENTE GRUPO 
DESPORTIVO

EUR 60.00 MULTA 20-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de três atletas.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL

O Conselho de Disciplina
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